

## 真主的大能

### 项目说明

标题: 真主的大能

语言: 中文

简述: 1-当代的人需要思考真主的伟大;  
2-信仰真主是建立在尊敬和重视他的基础上;  
3-肯定真主的属性是思考的途径;  
4-阐明真主的伟大和大能的明文;  
5-人类最应该认识真主, 最应当敬畏他;  
6-以着观看万物去思考真主的大能;  
7-没有真正认识真主者的执迷不悟;  
8-意识到真主伟大的成果。

🌐 : عربي - ไทย - മലയാളം - বাংলা - Bosanski - Türkçe

阅读次数: 1659

添加的时间: Dec 29,2007

链接 : <http://www.islamhouse.com/p/70255>

清高的真主说: **【他们对于安拉没有真正的认识。】** (牲畜章: 第91节)

伊斯兰的兄弟们啊! 今天对真主的崇敬确已在一些穆斯林的心中削弱, 当他们看到物质文明的成就和科技成果时, 他们尊崇来自人类的强大力量。从飞跃地球的火箭到对星球的挑战, 各种武装设备及机械化的迅速发展, 使一些人眼花缭乱, 同时惊恐不已也渗入了他们的内心深处, 使他们心惊胆寒, 意志消沉, 这些会摧毁我们的社会, 动摇它的根基, 从而使它成为一个忧伤的, 受挫折的, 没有生机的社会。

身为穆斯林在面对人类的能力时, 应该参悟到创造人类之主的伟大。他掌管着大地上的一切, 他命令和禁止他所意欲的, 他创造一切, 他恩赐人类, 使万物生, 使万物死, 使时代变迁。

尊崇真主确是内心对主崇拜的最重要的功修之一; 是帮助心灵坚定, 灵魂纯洁最重要的内心世界的工作, 尤其是在我们这个出现了种种违背真主大能的时代。如轻视和嘲笑真主的神圣仪式, 愚弄真主的教门。同时, 我们这个民族还遭受懦弱无力及气馁的打击, 至高无上的真主说: **【你们怎么能不害怕真主, 不真正地崇敬他。】** (努哈章: 第13节)

真主的仆人们啊! 信仰真主确是建立在敬畏他的基础上。清高的真主说: **【天几乎要破裂了。】** (麦尔彦章: 第90节) 经注学家说: “天将因为真主的伟大而破裂。”

尊崇真主的地位是在真正了解他之后的结果, 所以对真主的崇敬是根据对真主知晓的多与少, 也就能因此而成为最了解他、最尊崇他的人。清高的真主确已责备没有真正崇敬他也没有真正了解他的人, 及没有以正确的描述来形容他的人。清高的真主说: **【你们怎么能不害怕真主, 不真正地崇敬他。】** (努哈章: 第13节) 经注学家说: “你们为什么不真正地崇敬真主呢?” 只有为清高的真主确定适合他的德性才能实现尊崇真主。

崇拜真主这一功修的灵魂就是尊崇和喜爱真主, 二者缺一不可, 否则就不正确了。

我们的先知(愿主赐福之, 并使其平安)确已把自己的民族培养教育在必须尊崇真主之上。伊本麦斯欧德(愿主喜悦他俩)的传述, 有位修士来见主的使者(愿主赐福之, 并使其平安), 他说: “穆罕默德啊! 的确我们发现真主把天放在他的一个手指上, 把大地放在他的一个手指上, 把树木放在他的一个手指上, 把水和财富放在他的一个手指上, 然后把其它的万物放在他的另一个手指上, 然后说: ‘我就是真主。’” 主的使者(愿主赐福之, 并使其平安)因为相信修士的话而大笑, 甚至露出了他的大牙, 然后主的使者(愿主赐福之, 并使其平安)读了 **【他们没有切实地认识真主。复生日, 大地将全在他的掌握中。】** 这节经文。《布哈里圣训集》和《穆斯林圣训集》

伊本欧麦尔(愿主喜悦他俩)的传述: “有一天, 真主的使者(愿主赐福之, 并使其平安)在讲台上诵读了这节经文 **【他们没有切实的认识安拉。复生日大地将在他的掌握中, 诸天卷在他的右手中, 赞颂安拉超绝万物, 他超乎他们所以举伴他的。】** (队伍章: 第67节) 之后, 他(愿主赐福之, 并使其平安)说: “就这样真主用他的手摇动翻转这一切, 并安排它, 真主还赞颂他自己说: ‘我是强悍者, 我是至高无上的主, 我是主宰, 我是强大的主, 我是慷慨的主。’ 这时, 讲台随之而震颤, 我们都说: ‘它几乎拜倒叩首了。’” (艾哈默德收集整理)

真主的仆人们啊! 真主是清高的主, 他是伟大、慷慨的主, 至高无上的主, 他是这个世界唯一的造物主, 在这个宇宙中不会有任何一点动静, 或升高、降落, 或卑贱, 或强大, 或馈赠, 或禁止, 除非是他所允许的, 他随心所欲, 不受禁止也不被战胜。

当一个游牧人对使者(愿主赐福之, 并使其平安)说:“的确我们求你(为我们)向真主说情, 同时我们求真主向你说情。”使者(愿主赐福之, 并使其平安)说:“你真该死, 你知道你在说什么吗?”他一直不停地赞颂真主, 直到圣门弟子们都从他的脸上知道了这件事情的重要性, 然后他(愿主赐福之, 并使其平安)说:“你真该死, 你真该死, 真主不会向他所创造的任何人, 或事物祈求说情, 因为真主的权力超越那一切。”《艾布达吾德圣训集》

真主的仆人们啊! 对真主的认识能使人在心中尊崇真主, 成为最认识、最尊敬他的人; 你当参悟真主的迹象和他经典中的奇迹, 以便使你的心中充满对超绝真主的崇敬。清高的真主说: **【赞颂安拉超绝万物, 一切事物的主权都在他的掌握之中, 你们只被召归于他。】** (雅辛章: 第83节)

你将发现在你面前有扇象宇宙一样宽阔的窗口, 辉煌的奇迹, 伟大的迹象, 这一切都显示在宇宙中, 真主说: **【安拉是创造万物的, 也是监护万物的, 天地的钥匙只归他所有。】** (队伍章: 第62-63节)

看看日月的运转和你自身的形成, 是谁这样奇妙地结合了它? 真主说: **【在你们自身中也有许多迹象, 难道你们没看见吗?】** (播种章: 第21节) 你应该对花草树木, 食用的水果和各种果实, 还有川流不息的大海与河流思悟一番, 如果你曾用理智来观察天地间的万物, 你就会看见真主的大能, 你的心中就会充满对他的崇信, 你口中诵念: “万物非主, 唯有真主。”全身心地顺从真主的权威。

伟大的主说: **【你说: ‘你们告诉我吧! 如果真主为你们把黑夜延长到复活日, 那么, 除真主外, 能有神灵把光明带给你们吗? 难道你们不会听话吗? 你说, 你们告诉我吧! 如果真主把白昼延长至复活日, 那么, 除真主外, 能有神灵把黑夜带给你们, 以便你们安息吗? 难道你们不会观察吗?】** (故事章: 第71-72节)

如果太阳没有从东方升起, 你该怎么办? 如果月亮西沉后不再出现, 你又该怎么办? 我们该如何生活, 如何耕种, 又该如何吃喝? 我们该怎样学习并教授别人呢? 伟大的真主说: **【他曾以太阳为发光的, 以月亮为光明的, 并为月亮而定列宿, 以便你们知道历算。安拉只凭真理而创造之。】** (优势斯章: 第5节)

谁要是参悟到这点, 绝对会害怕真主, 这是因为思索使他了解到真主的尊严与伟大, 他就是强大的、慷慨的、雄伟的、清高的、唯一的主。他是制服万物并战胜它们的、万能的主, 万物都不能与他匹敌, 他是强大的主——所有的力量在他面前都显得苍白无力, 所有的强大在他面前都显得不堪一击。

高傲自大阻碍了这代人走向主道; 虚伪欺骗制服了他们; 他们把他们主的经典抛于脑后, 这一代人需要真正的了解他们的主, 以理解他美好的名字来思考他的迹象, 参悟他的奇迹来真正的尊崇真主, 他说: **【他是安拉, 除他外绝无应受崇拜的。他是君主, 是至洁的, 和平的, 保佑的, 见证的, 万能的, 尊严的, 尊大的主。赞颂安拉, 超绝万物, 他是超乎他们所用以举伴他的。】** (放逐章: 第23节) 谁确信这节经文的意义, 就不会畏惧和祈求真主之外的任何东西, 也只以他的制度为法律, 额头只屈服于他的大能, 不喜爱他之外任何虚妄的神灵。

至于那些抛弃《古兰经》, 做非法的事情, 忽视顺从真主的人, 他们并没有真正的认识真主, 还有那些嘲笑教门, 与真主的仆人为敌, 戏弄众使者圣行的人, 他们也没有真正地认识真主。

谁用心作证真主的伟大, 那他就知道这节经文中所提到的对真主的提防 **【真主使你们防备他自己。】** (仪姆兰家属章: 第28节) 经注学家说: “你们要害怕和敬畏他”。

为了见证清高真主伟大的属性, 信士们的心在纪念真主的同时, 就会感到害怕, 犹如清高的真主说: **【只有这等人是信士: 当纪念真主的时候, 他们内心感觉恐惧; 当宣读真主的迹象的时候, 那些迹象增加了他们信仰, 他们只信任他们的主……。】** (战利品章: 第2节) 清高的真主说: **【你应当向谦恭者报喜, 他们是那些当纪念真主时就从内心深处感到惧怕者。】** (朝觐章: 第34-35节)

真主的仆人们啊! 这些是理智所能接受的真主伟大的一部分, 事实上, 真主的伟大是理智所不能达到的; 这仅仅是他伟大属性的一个点滴, 怎么能把不能掌管自身祸福的被造物与至高无上的真主相提并论呢? 还有那些没有切实地认识真主的人, 他们并不真正地崇敬真主, 他们本身意志消沉, 心中充满对人类的害怕, 无论他们怎样有本事、有准备、有数量, 气馁颓废都一直围绕他们。气馁颓废是影响我们这个民族未来的最大危险, 至高无上的真主说: **【你们不要灰心, 不要忧愁, 你们必占优势, 如果你们是信士。】** (仪姆兰家族章: 第139节)

心中充满对真主的崇敬能产生对他的坚信。无论多么严重的灾难, 穆斯林都会心神平静, 因为他把所有的一切都交给了真主, 把他的结果都托靠了真主, 就算整个世界与他争吵, 他也会心平气和的。

感觉到真主的伟大, 确能使心中充满喜悦和美好的坚忍, 所以那些不信道者的反复无常就不会使我们忧愁, 他们无论怎样凌驾于人, 高傲暴虐, 绝达不到他们所企图的, 也绝不能实现他们卑鄙的目的, 真主是不会被战胜的、强大的主。当埃及法老极度残暴专横时, 伟大的主说: **【法老确已在国中傲慢, 他把国民分成许多宗派, 而欺负其中的一派人; 屠杀他们的男孩, 保全他们的女孩。他确是伤风败俗的。】** (故事章: 第4节) 所以, 横行霸道的下场又会是什么呢? 清高的真主说: **【所以我惩治了他和他的军队, 而将他们投入海中, 他是受责备的。】** (播种章: 第39节)

我们对真主伟大的认识, 确能使我们的内心感到真主与我们同在, 这种同在感使我们在接受考验时平静, 在迷惑中能有洞察力。艾布白克尔(愿主喜悦他)的传述, 当年使者(愿主赐福之, 并使其平安, 并使其平安)避难于希纳山洞时, 敌人们手持宝剑, 离他很近了, 大约只有两弓的距离, 或是更近些, 艾布白克尔说: “主的使者啊! 如果他们中任何一人抬起脚就能看见我们。”我们的使者坚定地回答他: “你当知道: 真主是两人中的第三者。”《布哈里圣训集》和《穆斯林圣训集》

感觉到真主的伟大，以及他与我们的同在，确能使心中产生坚定的立场和自豪，意志坚决，即使是在最困难的时刻也罢，这些事实，在艾布塔利布的家族遭到经济制裁和社会封锁的时候，确曾发生在圣门弟子们的身上，没过几年，真主开拓了艾布白克尔和欧麦尔，以及其他人的心胸，这是最大的援助。

在这之前，当穆萨和他的民众站在海岸边时，他们中有人说：**【法老在我们的后面，大海在我们的前面，往哪里逃呀？他们说，我们势必要被敌人追上。】**（众诗人章：第61节）主的使者穆萨信心十足地说：**【绝不会的，我的主与我同在，他将引导我。】**（众诗人章：第62节）在这之后，就是真主赐予他们的成功和强大。

在艾哈哲布战役中，我们看到坚信真主的信士们在面对恐惧时的形象，当危险越来越大时，信士们感到真主的伟大，从而增加了对真主信仰的信心。真主说：**【当信士们看见同盟军时说，这是真主及其使者所应许我们的，真主及其使者是践约的。】**（同盟军章：第22节）即：这就是真主及其使者对我们的许诺，考验之后就是不远的胜利。

你们当多多地赞颂今后两世的领导、众使者的伊玛目——穆罕默德·本·阿卜杜拉；的确，真主命令你们赞颂他的使者。

清高的真主说：**【真主和他的天使们都赞颂他的使者，信士们啊！你们应当赞颂他，为他祝福。】**（

主啊！求你赐福穆罕默德吧！求你赐福穆罕默德的家人吧……！！

同盟军章:56节)

联合列表

 [了解伊斯兰 \(评论\) - \(中文\)](#)